



## 一点感动



竹林晓风

今晨在电梯里遇到王主任，对方说起孩子填志愿，已经跟孩子吵了几天，最后还是拗不过，孩子坚持要报清华大学医学部，也就是协和医学院。我心中满是感动，就如同两年前丁同学以绝对高分报考华师大、坚持要做老师一样，孩子心中的情怀和执着，让我简直要泪目。

学医的人都知道这条漫长的道路必定会披荆斩棘、异常辛苦，还有种种未知的风险，可医生和老师都是这个世界上最有价值、最有意义的职业，一个是拯救生命，一个是唤醒灵魂。能做此情怀之举，实在是太了不起了。

昨天还遇到张科长，说起孩子高考忍不住唏嘘，可一切都是最好的安排，孩子其实考得很好，只是没有达到预期，微微俯冲只是为了今后飞得更高，优秀踏实且自律的小姑娘已经明晰了坚定的方向和规划。我们相信她就是那只蓄势待发的雏鹰，假以时日必定会冲上蓝天自在翱翔。

我也想起两年前自己孩子高考成绩出来的那一刻，很不开心，不想任何人打扰我，家里气氛也不好，但也就是难过了一个晚上，第二天又开始没心没肺地笑了。爱人奇怪，我只说，孩子已经很难过了，大人哭丧着脸又不能解决任何问题，还不如向前看，那天晚上11点钟跟孩子出去吃了一顿烧烤。孩子的路是他自己走出来的，经历都是财富，一切都是学习、一切都是成长。

致敬并祝福今年所有高考的孩子和家长，无论结果如何，彼此的爱都是最好的营养剂和助推剂。

## 填志愿



曼天飞舞

自从丫头分数出来，我们一直在研究如何填志愿，最终发现：看似很多选择，其实别无选择。想把40个空填满，最后获得理想的大学通知书，过程纠结、艰难、痛苦又充满希望。



## 老党员合个影



玄妙痴呆

7月1日早晨，崇川区和平桥街道“心境界”拍客团为“光荣在党50年”的党员拍客过政治生日，庆祝中国共产党成立100周年。

## 共同的荣耀



陆艳

这两天，家里6位长辈迎来一个共同的荣耀——“光荣在党50年”。他们的心情无比激动，感念党恩！衷心地向伟大的祖国致敬！

我们也向把毕生精力献给党和人民的父辈母辈们致敬！

## 自豪的&amp;羡慕的



王虹蔚

原来我爸也是一位“光荣在党50年”的老党员，妹妹发来照片我才知道。想起老爸快过生日了，看了一下台历，居然就这么巧，农历五月廿二，今年恰好是7月1日，举国同庆的好日子啊，顿觉这个生日也光荣。



紫牧

这几天，老太太可羡慕那些拿到“光荣在党50年”纪念

章的党员了。我安慰她，别急，你也差不了几年了，以后如果再颁的话就有你的了。

今天，社区给她送来了先锋党员的荣誉证书和一布袋精神食粮。晚上，社区还在菜市场旁边的停车场组织了一台露天文艺晚会，请党员群众观看。老太太晚饭也没吃(6点半开演)就带着钥匙和手机跑去了。

虽然她不大爱看文艺表演，但凡是党员活动，只要不是自身因病住院或者活动需要离开本市，她都会特别积极地参加。

手机内存不够了，直接让我把她软件都卸载了，只保留微信和学习强国。

原先在工厂上班的时候，老太太几乎年年被评为优秀党员或者优秀员工，退休后社区里评优也是各种荣誉加身(曾经还很幼

稚地跟我比过谁的荣誉证书、奖状多)，如果不是因为身体不好不能为人民服务，她早就是社区党支部书记了。



木子外婆

九旬老妈喜领纪念章！老妈入党66年了，听说要发“光荣在党50年”纪念章，老人非常激动。先是日日打听后是天天盼，并说要请我们欢聚一堂共庆建党百年。得知单位领导今天中午到护理院专门为她颁发纪念章，便早早吃了午餐到门口等待，并嘱咐我好好给她拍几张照片。老人家的眼睛特别亮，精神特别好，她说今天是她最高兴的一天。

## 援疆最激动的一天



张华

6月28日，是我2013年援疆以来最激动、最开心、最满足的一天，切实体会到了“不是因为有希望而坚持，而是因为坚持才有希望”的真正含义。南通援

疆工作组和伊宁县委政府联手打造的伊宁县轻纺产业区，被伊犁州确定为千亿级产业园区加以培育，走上了跨越发展的阳光大道。晚上又双喜临门，织造产业园最后一栋厂房顺利签约，至此一期17万平方米全部实质性启动。

这么多年来，我们一路含泪奔跑、咬牙前行，可谓“前方无绝路，希望在转角，曾经山高路远，值得继续加油！”

如今春暖花开”。在我看来，人生最大的幸福和快乐，莫过于在别人怀疑的时候，拿出业绩加以证明。不管多艰难，我一直坚信，含泪播种的人一定会含笑收获。8年来我想过成功，也想过失败，但从未想过放弃。如今，我想大声说：和南通、伊宁领导和同事们风雨兼程一路同行，人生美好，人间值得，继续加油！

## 还记得那朵并蒂莲吗



镜头中的  
同一朵并蒂  
莲，6月21日  
~27日摄于启  
秀荷塘。



## 过家门而不入



江建华

庐山盘山公路弯道太多，据说北门上山路线共有396道弯，其结果是从庐山转场至南昌途中无法完成剪辑。车队匆匆赶往八一起义纪念馆，再晚几分钟就进不去了。好些视频素材是靠牺牲睡眠时间获得的，剪辑则是在饭桌上完成的——扒了几口粉丝，可惜了那些好吃的江西菜——时间不够用，视频没法仔细打磨，有好多瑕疵，大家将就着看看吧。

离父母80公里，通过视频“看了他们一眼，这是我干记者以来的二过家门而不入。上一次是2009年在湖北黄梅拍日全食，来去匆匆，忙完工作就走。

老父亲叮嘱我注意身体，我说：好，好，好。你们放心吧！



## 活在当下



言午

昨晚三个大男孩有感而发，个个哭得双眼红肿。其实只要活在当下，对必然规律和终极命运敞开心扉就行了。

真正做到“活在当下”的两个标志是：你的全神贯注不受外界干扰；你无需外界的围观来确认你的当下。而后者要难得多。

## 腰伤



雨森

我的腰也扭伤了。在这个诡异的梅雨季节，我行走在潮湿的坡道上，就那么脚下一滑，腰间便隐隐疼痛起来。这是一种越来越加剧的疼痛，我不能弯腰做出一副鞠躬尽瘁的样子，不能下蹲让自己低到尘埃里。我只能尽量挺直身子，站立在摇摇晃晃的人间，知我者谓我艰难，不知我者谓我傲慢。

## 诈骗新招



lingxiaobo

操着广东片区口音的男子用黑龙江的号码打来，说是淘宝客服，因儿童护肤用品被检测出有毒有害物质，要给客户召回及赔偿。利用妈妈们对孩子的关心实施诈骗，真的走出了一条新路呢！所以还是要扫码关注“南通反诈”啊。（骗子普通话太差了，一听就知道跟以前那个“我是你老板，明天到我办公室来一趟”的还是一路货！建议他们去集体考个普通话二甲再出来骗人吧！）